
 

 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA ABERTURA E ANÁLISE DOS DOCUMENTOS 
DE HABILITAÇÃO, REFERENTES A TOMADA PREÇO  001/2006 – SEMASA. 

 
Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano dois mil e seis, na sala de reuniões 

do SEMASA, situada na Rua Heitor Liberato, 1.189, Vila Operária - Itajaí - SC, às 14:00 

horas, reuniu-se a Comissão de Licitação, sob a Presidência de Isaias de Souza, com a 

participação dos Membros Márcio Venício Bernadino e Regina Russi da Silva 

juntamente com o representante da empresa Acquaplan, Senhor Emilio Marcelo 

Dolichney, empresa responsável pela elaboração do PBA – PLANO BÁSICO 

AMBIENTAL. Esta reunião foi devidamente marcada pela comissão de licitações no 

dia dezoito de setembro do ano em curso, devidamente fundamentadas na ata deste 

dia, portanto esta sessão pública servirá para avaliar novamente os documentos de 

habilitação das empresas. A esta reunião apresentaram os envelopes e participaram 

desta sessão, as empresas: Fundação Universidade do Vale do Itajaí; CNPJ: 

84.307.974/0001-02, sem representante para este certame. Rio Interport Consult 

Engenharia Ltda; CNPJ: 72.164.593/0001-32, que neste ato está representada pelo 

Senhor Vinicius Dalla Rosa Coelho, na condição de representante e portador Cédula 

de Identidade Nº 8.375.146-0-PR e CPF N° 037.556.439-01. Construtora Cônica 

Ltda; CNPJ: 05.791.722/0001-25, que neste ato está representada pelo Senhor Túlio 

José Possamai, na condição de representante e portador Cédula de Identidade Nº 2/R 

816.420 e CPF N° 297.568.390-15. Os documentos neles contidos foram examinados e 

rubricados por todos os presentes, e o senhor presidente abriu para os 

questionamentos em relação as documentações e foram apontados os seguintes 

argumentos: O representante da Rio Interport Consult Engenharia Ltda; Senhor 

Vinicius Dalla Rosa Coelho, questiona quanto a empresa  Construtora Cônica Ltda, 

que referente ao profissional Alessandro Agno Pacheco, não tem atestado de 

comprovação técnica apresentando somente curriculum e não possui a comprovação 

de diploma somente apresentando certificado de colação de grau. Já quanto a 

profissional Sheila de Amorim, apresentou somente atestado de pessoa física firmado 

pela profissional Janaína também constante da relação apresentada pela empresa 

Construtora Cônica Ltda. No que diz respeito a profissional Kelly e o profissional 

Pedro também somente apresenta curriculum sem apresentar atestado firmado por 

pessoa jurídica. No que diz respeito a empresa Fundação Universidade do Vale do 



 

 

Itajaí, a relação de profissionais o documento não esta carimbado e nem sequer 

firmado pela licitante. Passado a palavra a Construtora Cônica Ltda representada 

pelo Senhor Túlio José Possamai, questiona a COMISSÃO se a relação de materiais 

apresentada pela empresa Rio Interport Consult Engenharia Ltda supre a 

necessidade técnica para perfeita execução do PBA objeto do certame; solicita verificar 

por parte da COMISSÃO se a certidão de falência e concordata é verídica; solicita 

também à COMISSÃO que verifique junto a Prefeitura Municipal de Niterói – RJ se a 

mesma realmente não emite certidão negativa de IPTU quando não há propriedade 

imóvel no território do município; solicita também certidão do cartório de títulos 

imobiliários do município de Niterói – RJ de que a empresa Rio Interport Consult 

Engenharia Ltda não possui imóveis naquele município. No que diz respeito à 

empresa Fundação Universidade do Vale do Itajaí, solicita o Sr. Túlio de que seja 

requerido pela COMISSÃO atestado de monitoramento de PBA conforme edital em 

nome da Fundação UNIVALI; questiona se o objeto da Fundação Universidade do 

Vale do Itajaí está de acordo com o objeto do edital. Para dar continuidade ao 

processo licitatório o presidente resolveu suspender a sessão, para que fossem 

analisados os documentos da HABILITAÇÃO pela COMISSÃO, e será marcada nova 

data quando da divulgação dos resultados da HABILITAÇÃO para a abertura dos 

envelopes de PROPOSTA DE PREÇO. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 

reunião às 14:58 hs. E eu, Márcio Venício Bernadino, lavrei a presente ata que depois 

de lida e aprovada passa ser assinada pelos presentes. 
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